



2020年章丘“两癌”筛查启动

35—64岁的农村和城市低保妇女可免费参加

本报6月4日讯(记者 支倩倩)为进一步提高章丘区农村妇女和城市低保妇女宫颈癌、乳腺癌(简称“两癌”)早诊早治率,降低死亡率,提高妇女健康水平。5月28日,2020年章丘区妇幼健康工作会议暨“两癌”检查项目启动培训会在章丘区妇幼保健院举行。章丘区卫健局副局长刘学峰、公共卫生科科长巩海燕,区妇幼保健院副院长李福泉以及项目单位的分管领导,妇科、外科、超声、妇幼保健科等相关工作人员100余人参加会议,标志着章丘区2020年“两癌”筛查项目正式启动。

“两癌”是指宫颈癌和乳腺癌。近年来,“两癌”发病率和死亡率逐渐上升,并明显趋向年轻化,是危害女性健康的两大“杀手”。为了让妇女更好地得到关爱,章丘区将农村妇女“两癌”检查项目作为政府为民办实事之一,免费为35—64岁的农村和城市低保妇女开展宫颈癌、乳腺癌检查,努力降低“两癌”对妇女的健康威胁,提高广大妇女的自我保健意识,做到早诊断、早发现、早预防、早治疗。

启动会后进行了“两癌”筛查技术培训,首先区妇幼保健院妇女群体保健科主任马汝芬就《章丘区农村妇女“两癌”检查项目实施方案》、项目管理及往年工作中存在的问题进行了讲解;济南市信息平台工程师介绍了“两癌”筛查模块的使用;迪安检验中心工



2020年章丘区妇幼健康工作会议暨“两癌”检查项目启动培训会在章丘区妇幼保健院举行。

作人员带领大家学习了宫颈癌的流行病学、TCT的采集与递送;最后区妇幼保健院医学影像科副主任徐娟对农村妇女乳腺癌超声检查技术进行了培训。

记者了解到,自2010年以

来,章丘区已连续多年将农村妇女“两癌”(乳腺癌、宫颈癌)免费筛查项目列入民生实事,区卫生健康局、妇联、财政局、民政局等相关部门积极推动“两癌”免费筛查工作。截至目前

前,进行宫颈癌筛查20余万人、乳腺癌筛查8万余人。

章丘区妇幼保健院相关负责人表示,“两癌”免费检查是落实党和政府“保发展,保民生,保稳定”的决策部署,是惠及妇女民生的大事。区妇幼保健院为章丘区项目管理机构,一定会认真负责落实到位,把握好集中检查和随访工作的时间节点,加强协同联动,切实承担起职责和任务,确保高质量完成目标任务。

济南方大重弹“安全生产月”全面启动

促进公司安全水平提升和生产形势持续稳定

今年6月是第19个全国“安全生产月”,主题为“消除事故隐患,筑牢安全防线”。为贯彻落实国务院及省、市、区安委会《关于开展2020年“安全生产月”活动的通知》精神和上级有关开展“安全生产月”活动的建议,济南方大重弹汽车悬架有限公司通过开展教育培训、隐患曝光、问题整改、经验推广、案例警示、安全宣讲、知识普及等既有声势又有实效的宣传教育活动,增强广大干部员工安全责任意识和安全法律意识,促进公司本质安全水平提升和安全生产形势持续稳定。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 支倩倩 通讯员 王洪新

安全生产知识进车间入人心

公司牢固树立红线意识底线思维,扎实做好安全生产各项工作。通过在主干道路和生产现场悬挂安全警示标语的形式,加大宣传力度,提高员工对安全生产的认识和重视程度,督促员工时刻保持警醒之心,营造安全生产的良好氛围。

根据《公司中高层干部基层调研挂靠机制》,公司总经理对中层干部开展安全管理重要性的培训,各部门负责人对部门员工宣传党中央、国务院关于安全生产的决策部署、安全生产法律法规、规章制度和知识技能培训,并深入班组面对面与员工交流安全生产心得体会,推动安全理念、安全文化和安全知识进车间、进班组、入人心,对员工进行潜移默化的安全生产知识灌输。

开展系列应急演练 提高应对突发事件意识

为贯彻落实济南市安全生产



安全生产的横幅悬挂在车间醒目位置。

委员会安全生产月活动期间各项工作,组织收听收看2020年“安全生产月”活动启动仪式暨“安全生产大家谈”云课堂授课,并利用午餐时间在食堂循环播放安全教育警示片,让员工直观地感受安全生产事故带来的视觉冲击,汲取

安全事故教训。

根据公司的实际情况,制定火灾事故、防汛应急预案演练、天然气泄漏应急预案演练、生产事故应急预案演练。通过开展系列应急演练有效地提高员工应对突发事件的风险意识,检验应急预案效果的可操作性及应急反应的准备情况,还能增强突发事件应急反应能力,提高应急熟练程度和实战技能,改善各应急组织机构、人员之间的交流沟通、协调合作,提高自救、互救能力,保障生命财产安全。

案效果的可操作性及应急反应的准备情况,还能增强突发事件应急反应能力,提高应急熟练程度和实战技能,改善各应急组织机构、人员之间的交流沟通、协调合作,提高自救、互救能力,保障生命财产安全。

开展专项检查隐患排查 提升员工自我保护能力

为提升员工的安全作业水平和自我保护能力,发挥员工在安全生产中的主力军作用,组织员工开展现场隐患排查及治理工作(重点排查消防器设备设施、高温易燃易爆等重点场所),并组织对危险化学品库、易燃易爆易中毒等重点场所专项检查,通过不断加强安全体系建设,细抓日常安全生产和隐患集中排查会诊,切实整改各种危险源及隐患。并通过全员安全考试的形式检验安全教育成果,全面贯彻落实企业安全文明建设。

另外,济南方大重弹在生产过程中全面实施安全职责挂靠干部的问责方式,将生产区域的安全责任划分到各级领导干部和结对员工,公司上下紧绷安全之弦,形成安全生产责任联动制的高压态势。切实将安全生产活动的开展做到常态化,认真分析活动效果,总结经验,推动安全工作的开展和各项防范措施的落实,达到以活动促工作的目的,携手员工共建共享安全工厂,保障全员生命财产安全,全面完成公司安全生产目标。